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Ректор Микола Фролов: “Запорізький національний університет – 
це твоє надійне майбутнє та запорука професійного зростання“

Шановні вступники!

Запорізький національний університет – вели-

ка та дружна родина однодумців і талановитих

фахівців своєї справи. У структурі 12 факультетів,

Інженерний навчально-науковий інститут і чоти-

ри фахові коледжі: Запорізький металургійний

фаховий коледж, Запорізький гідроенергетичний

фаховий коледж, Економіко-правничий фаховий

коледж і Фаховий коледж бізнесу та харчових тех-

нологій. ЗНУ – сучасний виш європейського век-

тору розвитку. Про його ефективну діяльність

свідчать високі рейтингові показники. ЗНУ удо-

стоєний почесних звань “Лідер вищої освіти

України”, “Лідер національної освіти” та “Лідер

наукової та науково-технічної діяльності”. ЗНУ –

це багатоступенева освіта: від підготовчих кур-

сів, коледжів, бакалаврату, магістратури до аспі-

рантури й докторантури! 

Нині в ЗНУ можна здобути освіту на рівні бака-

лаврату за 63 спеціальностями та 92 освітніми

програмами, на рівні магістратури – за 60 спе-

ціальностями та 83 освітніми програмами.

Університет активно співпрацює з потенційними

роботодавцями. Для цього ми регулярно онов-

люємо базу наших партнерів, укладаємо угоди,

завдяки чому студентство вишу проходить змі-

стовні та корисні практики, знаходить гідну та

цікаву роботу. Навчання в ЗНУ неможливо уяви-

ти без інноваційних технологій і мультимедійного

обладнання.   

На всі виклики сьогодення ми оперативно й

успішно відреагували якісним переходом на

онлайн-режим. Зараз Запорізький національний

університет працює в умовах широкомасштаб-

ної війни проти нашої країни, нашого народу,

нашої державної незалежності, культури, спосо-

бу життя, європейського цивілізаційного вибору.

Сьогодні можна відверто сказати, що робота

закладу в прифронтовому Запоріжжі згуртува-

ла наш колектив, зробила його незламним, від-

повідальним і глибоко патріотичним. Незва-

жаючи на випробування COVID-обмеженнями чи

жорстоку агресію з боку російської федерації,

наш виш лишився освітнім центром Півдня

України.   

Серед пріоритетів колективу ЗНУ – не лише

створення сучасних матеріально-технічних умов,

які б дозволили студентству здобувати якісні тео-

ретичні знання та практичні навички. Також в

університеті дбають про соціальний захист сту-

дентів. Керівництво вишу та факультетів прагне

бути на постійному зв’язку зі студентством, у

курсі їхніх потреб і допомагати та підтримувати

всіх, кому це вкрай необхідно.  

Мережа технічних засобів ЗНУ – це понад пів-

тори тисячі одиниць, розташованих у навчальних

корпусах і в спорткомплексі. Це також майже

100 мультимедійних аудиторій та інноваційних

лабораторій. Технічне оснащення в ЗНУ триває

постійно. Система MOODLE дозволяє безліч про-

цесів проводити дистанційно. Крім того, виш має

потужну матеріально-технічну базу та розвинену

інфраструктуру для комфортного навчання, про-

живання та дозвілля здобувачів освіти. До послуг

студентів 11 навчально-лабораторних корпусів і

7 гуртожитків.   

У ЗНУ розуміють важливість вивчення інозем-

них мов. У нас чимало освітніх центрів: центр

інтенсивного вивчення іноземних мов, фран-

цузький лінгвістичний центр, Шекспірівський

центр, Школа Конфуція, де вивчають китайську

мову, центр вивчення польської мови та культу-

ри. На міжнародному рівні виш підтримує парт-

нерські відносини з багатьма закладами вищої

освіти Франції, Італії, Польщі, Естонії, Болгарії,

Румунії, Туреччини, Китаю та інших країн. Уні-

верситет забезпечує євроінтеграцію для здобу-

вачів вищої освіти, завдяки програмі подвійного

диплома, за якою молодь може водночас дістати

вищу освіту в ЗНУ та другий диплом у закордон-

ному закладі. Студенти можуть брати участь у

міжнародних програмах обміну.   

Між керівництвом університету та студент-

ським активом налагоджений плідний взає-

мозв’язок. Студенти не лише здобувають знання,

вони зацікавлені саморозвитком, науковою

діяльністю, спортом, волонтерством і беруть

участь у захопливих культурно-масових подіях.

Вони також реально розробляють і втілюють у

життя Стратегію розвитку ЗНУ. Науково-педаго-

гічні працівники і студентство об’єднують зусил-

ля, аби забезпечити безперервний поступ вишу

як пріоритетного навчально-наукового центру

Півдня України.

У ЗНУ є потужна сучасна наукова бібліотека,

науково-дослідна частина, центр післядипломної

освіти, центр культури, відділ аспірантури та док-

торантури, відділ моніторингу якості освіти та

ліцензування, відділ міжнародних зв’язків, відліл

доуніверситетської підготовки, профорієнтації і

працевлаштування. ЗНУ дає студентам можли-

вість реалізувати себе й поза навчанням. Це –

наукова діяльність, спортивні заходи, культурно-

масові заходи, волонтерство. Один із провідних

показників успішності вишу – це досягнення

його студентів і вихованців. Саме тому в універ-

ситеті активно підтримують найрізноманітніші

починання молоді. Створені умови сприяють

успішній самореалізації студентів і випускників

Запорізького національного університету. Ви-

сока якість здобутих знань формує з них конку-

рентноспроможних фахівців, які мають високий

попит на ринку праці. Шановні вступники, долу-

чайтеся до потужної сучасної команди Запорі-

зького національного університету, адже цим ви

гарантуєте собі надійне високопрофесійне

майбутнє!

Твій шлях до ЗНУ

Електронний кабінет вступника
Для подачі заяви на вступ необхідно 

зареєструвати особистий 

електронний кабінет вступника 

на сайті: https://vstup.edbo.gov.ua/

Реєстрація електронних кабінетів – 

від 01 липня 2023 року.

У ЗНУ створять 

Консультаційно-реєстраційний центр, 

де вступники зможуть отримати 

інструкції та допомогу 

в створенні електронних кабінетів 

і подачі електронних заяв.

Подача електронних

заяв від 19 липня 

по 31 липня 

2023 року 

(до 18:00 години).

Контакти приймальної комісії ЗНУ:

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-б, 

навчальний корпус №2, каб. 115

Тел.: (061) 289-12-68, 

(061) 228-75-38, (093) 710-29-17

E-mail: pk.znu.ua@gmail.com

Прохідний конкурсний бал
Контракт

- 100 балів для всіх спеціальностей, крім

081 “Право”, 281 “Публічне управління та

адміністрування”, 291 “Міжнародні відно-

сини, суспільні комунікації та регіональні

студії”;

- 120 балів для спеціальностей 081 “Пра-

во”, 281 “Публічне управління та адміні-

стрування”, 291 “Міжнародні відносини,

суспільні комунікації та регіональні студії”.

Бюджет

- 130 балів для всіх спеціальностей, крім

спеціальностей 081 “Право”, 281 “Публічне

управління та адміністрування”, 291 “Між-

народні відносини, суспільні комунікації та

регіональні студії”;

- 140 балів для спеціальностей 081 “Пра-

во”, 281 “Публічне управління та адміністру-

вання”, 291 “Міжнародні відносини, суспіль-

ні комунікації та регіональні студії”.

Кількість заяв

До 5 заяв (за всіма основами вступу) – на місця державного замовлення.
До 20 заяв – за всіма джерелами фінансування.

- “Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального 

замовлення та на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною

пропозицією за державним або регіональним замовленням”;

- “Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення 

в межах вступної кампанії на місця державного 

або регіонального замовлення”.
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1 курс на базі ПЗСО (початок)

НМТ 2
Електронний 

кабінет 3
Прохідний 

бал 4
Кількість 
заявок 5

Пільгові 
категорії

Національний мультипредметний тест
або Зовнішнє незалежне оцінювання

Для вступу у 2023 році зараховуються:

Результати НМТ 2023 року

1. Українська мова

2. Математика

3. Історія України, або Іноземна мова,

або Біологія, або Фізика, або Хімія

1

Результати НМТ

2022 року

1. Українська мова

2. Математика

3. Історія України

Результати ЗНО

2020-2021 рр. 

із трьох предметів

Додаток 3 до Правил

прийому до ЗНУ

Для вступу на спеціальності: 

“Фізична культура та спорт”; 

“Графічний дизайн”;

“Сценічне мистецтво”;

“Архітектура та містобудування” –

результат складання творчого конкурсу.

Для вступу на спеціальності, 

що є в Переліку спеціальностей 

з особовою підтримкою 

(Додаток 6 до Правил прийому до ЗНУ),

вступ за результатом розгляду мотиваційних

листів. Винятково на контракт.

Особистий електронний кабінет вступника працює для подачі заяв по всій Україні.

Під час подачі електронної заяви важливо звернути увагу на позначки:



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
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які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
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Засновник і видавець – 

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 

Олена Хлистун, Нейла Юсупова, Ганна Левада
Інтернет-версія – Олени Благодарової

Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 28.04.2023

Пільгові категорії
Квота 1 

a Особи, визнані постраждалими учасниками Революції

Гідності, учасниками бойових дій; *

a Особи, яким, за рішенням регламентної комісії при

регіональному центрі оцінювання якості освіти, відмовлено

в реєстрації для участі в НМТ 2023 року;*

a Особи, яким на запит щодо створення спеціальних умов

для проходження НМТ регламентною комісією надано від-

мову в їхньому створенні; *

a Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в

2023 році не брали участі в основних і додаткових сесіях

НМТ через наявність захворювання або патологічного

стану; *

a Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2023

році брали участь в основних і додаткових сесіях НМТ, у

яких наявне захворювання або патологічний стан; *

a Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування,

особи з їхнього числа. ***

* вступ – НМТ/ЗНО, або співбесіда, або творчий конкурс.

*** вступ – тільки НМТ 2022-2023 рр. або ЗНО 2020-

2021 рр.

Квота 2
a Особи, місце проживання яких зареєстровано (задек-

ларовано) на тимчасово окупованій території, терито-

рії населених пунктів на лінії зіткнення та адміністра-

тивної межі або які переселилися з неї після 01 січня

2023 року. *

* вступ – за НМТ/ЗНО, або за співбесідою, або за твор-

чим конкурсом.

Особливості вступу такої категорії осіб 
буде остаточно врегульовано 
в травні-червні 2023 року.

5

1 курс на базі ПЗСО (продовження)

ЗНУ робить запит на відповідні заклади 
охорони здоров’я для підтвердження 

спеціальних умов участі у вступній кампанії
вступників, які надали довідки 

закладів охорони здоров’я.

Документи осіб, що мають право 
на вступ за спеціальними умовами, 

перевіряються юридичним відділом ЗНУ.

Переведення на вакантні місця 

державного замовлення:

a Особи з інвалідністю І, ІІ груп та діти з інвалідні-

стю віком до 18 років, яким не протипоказане

навчання за обраною спеціальністю;

a Особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і потерпі-

лих від Чорнобильської катастрофи;

a Діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобу-

ли освітній рівень, на основі якого відбувається

вступ, визнаних постраждалими учасниками

Революції гідності, учасниками бойових дій;

a Шахтарі, які мають стаж підземної роботи не

менше ніж три роки, батьки яких – шахтарі та

мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 ро-

ків або які загинули внаслідок нещасного випадку

на виробництві чи стали особами з інвалідністю І

або ІІ групи;

a Ті, хто є внутрішньо переміщеними особами,

відповідно до Закону України “Про забезпечення

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”;

a Діти з багатодітних сімей (п’ять і більше дітей).

1 курс зі скороченим терміном навчання після закладів фахової передвищої освіти
(на базі диплома молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра)

1 Термін навчання 2 ЗНО/НМТ 3 Сайт ПК

Національний мультипредметний тест
Зовнішнє незалежне оцінювання

Для вступу у 2023 році зараховуються:

Результати НМТ 2023 року

1. Українська мова

2. Математика

3. Історія України, або Іноземна

мова, або Біологія, або Фізика,

або Хімія

2

Результати НМТ 

2022 року

1. Українська мова

2. Математика

3. Історія 

України

Результати ЗНО 

2020-2021 рр. 

із двох предметів:

a Українська мова

a Будь-який предмет
на вибір вступника

Для вступу на спеціальності: 

“Фізична культура та спорт”, 

“Графічний дизайн”, 

“Сценічне мистецтво”, 

“Архітектура та містобудування” –

результат складання творчого конкурсу.

Для вступу на спеціальності, 

що є в Переліку спеціальностей 

з особовою підтримкою 

(Додаток 6 до Правил прийому до ЗНУ),

вступ за результатом розгляду 

мотиваційних листів винятково на контракт.

Термін навчання
У 2023 році вступники на базі диплома молодшого спеціаліста,

молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра можуть

вступити до ЗНУ на 1 курс зі скороченим строком навчання, 

де термін навчання може бути: 

a 2 роки 10 місяців    або    a 1 рік 10 місяців.

Перелік спеціальностей і освітніх програм 

на 1 курс зі скороченим строком навчання 

(із зазначенням терміну навчання) визначено 

в Додатку 2 до Правил прийому до ЗНУ.

1

Сайт приймальної комісії ЗНУ:3
https://pk.znu.edu.ua/

Формування рейтингових списків:

n до 5 серпня – бюджет

n до 9 серпня – контракт

Виконання вимог до зарахування:

n до 8 серпня – бюджет

n до 15 серпня – контракт

Зарахування:

n 10 серпня – бюджет

n 16 серпня – контракт

Етапи вступу до ЗНУ

n 01 липня – реєстрація електронних кабінетів

вступників

n 03-10 липня – реєстрація на творчі конкурси

та співбесіди (на бюджет)

n 11-25 липня – додаткова сесія реєстрації на

творчі конкурси та співбесіди (на контракт)

n 07-18 липня – складання творчих конкурсів і

співбесід (на бюджет)

n 19-31 липня – додаткова сесія складання твор-

чих конкурсів або співбесід (на контракт)

n 19-31 липня (до 18:00) – прийом заяв на вступ

Бакалавр 1 курс (ПЗСО)

Запорізький національний університет 

та його соцмережі чекають на тебе: 

nтелеграм https://t.me/official_znu 

nфейсбук http://fb.com/official.znu 

nтік-ток http://tiktok.com/@official_znu 

n інстаграм https://instagram.com/official_znu 

nютуб https://youtube.com/channel/uCssEQlaznOdgzmo2 FzhfHgw

n 12 факультетів:

1. біологічний факультет;

2. економічний факультет;

3. математичний факультет;

4. факультет журналістики;

5. факультет іноземної філології;

6. факультет історії та міжнародних відносин;

7. факультет менеджменту;

8. факультет соціальної педагогіки та психології; 

9. факультет соціології та управління;

10. факультет фізичного виховання, здоров’я та туризму;

11. філологічний факультет;

12. юридичний факультет

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments

Запорізький національний університет – це:
n Інженерний навчально-науковий

інститут ім. Ю. Потебні;

https://www.znu.edu.ua/ukr/universi

ty/11929

n чотири фахових коледжі: 

- Запорізький металургійний коледж; 

- Запорізький гідроенергетичний ко-

ледж;

- Економіко-правничий коледж;

- Фаховий коледж бізнесу та харчо-

вих технологій.

https://www.znu.edu.ua/ukr/univer-

sity/11560

На сьогодні в ЗНУ можна здобути

освіту на рівні бакалаврату – за

63 спеціальностями та 92 освітні-

ми програма-

ми, на рівні ма-

гістратури – за

60 спеціально-

стями та 83 ос-

вітніми програ-

мами, отримавши фах, затребу-

ваний на ринку праці.

https://www.znu.edu.ua/ukr/pk/
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